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до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки
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Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12372
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "КРИВОРІЗЬКИЙ	 ЗАЛІЗОРУДНИЙ	 КОМБІНАТ"

00191307
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50029,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг, Тел:	380969990005
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 передбачає	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними	 на	 існуючому	 виробничому	 майданчику	 (об'єкт	 оброблення	 відходів)	 ливарній
дільниці	 Ремонтно-механічного	 заводу	 АТ	 «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ»	 за	 адресою:
Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	Тернівський	район.

Технічна	альтернатива	1.

Планована	 діяльність	 передбачає	 експлуатацію	 ливарної	 дільниці	 Ремонтно-механічного
заводу	АТ	«КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ»	шляхом	лиття	металобрухту	утвореного	на	підприємстві,
продуктивністю	297,0	тонн/рік.

Технічна	альтернатива	2.



Технічною	 альтернативою	 планованої	 діяльності	 є	 передача	 металобрухту	 утвореного	 на
підприємстві	іншому	суб'єкту	господарювання	згідно	вимог	чинного	законодавства.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Тернівський	Територія	планованої	діяльності	розташована	в
межах	Тернівського	району	міста	Кривий	Ріг	Дніпропетровської	області

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Криворізька	територіальна	громада	UA12060170000091033

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	 обл.,	 Кривий	 Ріг,	 Тернівський,	 Територія	 планованої	 діяльності
розташована	в	межах	Тернівського	району	міста	Кривий	Ріг	Дніпропетровської	області	.

Територія	планованої	діяльності	розташована	в	межах	Тернівського	району	міста	Кривий	Ріг
Дніпропетровської	області	–	на	земельній	ділянці	промисловості,	транспорту,	зв’язку,
енергетики,	оборони	та	іншого	призначення	за	цільовим	призначенням	для	розміщення	й
обслуговування	Ремонтно-механічного	заводу	(договір	оренди	земельної	ділянки	№	2022329	від
03.10.2022	укладеного	з	Криворізькою	міською	радою.	Кадастровий	номер
1211000000:07:116:0206).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	 обл.,	 Кривий	 Ріг,	 Тернівський,	 Територія	 планованої	 діяльності
розташована	в	межах	Тернівського	району	міста	Кривий	Ріг	Дніпропетровської	області	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	об'єкт	діючий,	місце	провадження
планованої	діяльності	знаходиться	на	визначеній	земельній	ділянці	згідно	договору	оренди
земельної	ділянки	№	2022329	від	03.10.2022	укладеного	з	Криворізькою	міською	радою.
Кадастровий	номер	1211000000:07:116:0206).

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічна	 вплив	 від	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.	 Планована
діяльність,	крім	створення	робочих	місць	та	обсягів	відрахування	до	бюджету,	вирішує	проблему
зберігання	 та	 накопичення	 відходів,	шляхом	 використання	 ресурсоцінних	 компонентів
(металобрухт)	за	рахунок	заходів	щодо	управління	з	відходами,	а	саме,	їх	переробка	в	існуючому
технологічному	циклі	підприємства	з	метою	відновлення	металів

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Проектна	 річна	 виробнича	 програма	 ділянки	 лиття	 складає	 297	 тонн.	 По	 масі	 виливки
виготовляються	двох	типів:	50	та	70	кг,	що	відносить	ділянку	до	виробництва	дрібних	виливків.	У
виробничому	 приміщенні	 ливарної	 дільниці	 передбачається	 виконання	 таких	 основних
технологічних	 операцій:	 виготовлення	 моделей	 та	 оснащення,	 приготування	 формувальної
суміші;	виготовлення	форми;	підготовка	шихти;	футерування	печі	та	розливного	ковша;	плавка
металу;	 розливання	 металу;	 витримка	 в	 формі;	 вибивання;	 зачистка	 та	 транспортування	 до
складу	лиття.	Металобрухт	доставляється	та	вивантажується	в	приміщення	ливарної	дільниці,	де
на	майданчику,	при	необхідності,	проводиться	його	оброблення	на	дрібні	частини	за	допомогою
газового	 різака.	 Заготовки	 металобрухту	 в	 контейнері	 подаються	 до	 печі	 ручним	 візком.	 Для



плавки	 сталі	 та	 чавуну	 застосовується	 індукційна	 піч	 ІТПУ-0,25/0,25.	 Завантаження	 заготовок
металобрухту	в	піч	вручну.	Розплавлений	в	печі	метал	виливається	в	підігрітий	ливарний	ківш
печі.	 Для	 формування	 готових	 виливок	 проводиться	 розливання	 металу	 з	 ковша	 в	 спеціально
підготовлені	 форми	 (опоки),	 заповнені	 формувальною	 сумішшю.	 Приготування	 формувальної
суміші	відбувається	в	змішувачі	з	бігунами,	після	чого	проводиться	виготовлення	форм	для	лиття
в	 опоках.	 Готові	 форми	 з	 формувальною	 сумішшю	просушуються	 та	 підігріваються	 в	 печі	 для
випалу.	 Розлив	 металу	 в	 підігрітий	ківш,	 переміщення	ковшу	 виконується	 за	 допомогою	кран-
балки.	Охолодження	відливок	відбувається	природним	шляхом	на	плацу.	Після	вибивки	відливок,
формувальна	суміш	просіюється	для	повторної	її	закладки	в	опоки.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	до	вимог	чинного
законодавства	 України,	 діючих	 нормативних	 документів,	 стандартів	 інструкцій:	 щодо
забруднення	 атмосферного	 повітря	 –	 не	 перевищення	 значень	 гранично	 допустимих
концентрацій	(ГДК)	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі;	по	ґрунту,	поверхневих	та
підземних	 водах	 -	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу;	 по	 утворенню	 відходів	 -	 облік	 та
управління	ними	згідно	чинного	законодавства	України;	за	шумовим	та	вібраційним	впливом	 -
дотримання	 шумового	 та	 вібраційного	 навантаження	 в	 межах	 допустимих	 рівнів;	 дотримання
правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 щодо	 технічної	 альтернативи	 2
встановлюються	 згідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства	 України,	 діючих	 нормативних
документів,	 стандартів	 інструкцій:	щодо	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 –	 не	 перевищення
значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному
повітрі;	по	ґрунту,	поверхневих	та	підземних	водах	-	відсутність	прямого	інтенсивного	впливу;	по
утворенню	 відходів	 -	 облік	 та	 управління	 ними	 згідно	 чинного	 законодавства	 України;
дотримання	правил	пожежної	безпеки

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 щодо	 територіальної	 альтернативи	 1	 наступні:	 використання
земельних	площ	в	межах	земельних	ділянок,	наданих	у	користування	у	відповідності	з	вимогами
чинного	законодавства;	дотримання	нормативів	шумового	та	вібраційного	навантаження	на	межі
нормативної	СЗЗ.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	згідно	пункту	3.1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечується	існуючою	інфраструктурою.
Територія	 об'єкту	 оброблення	 відходів	 -	 ливарної	 дільниці	 знаходиться	 в	 межах	 ремонтно-
механічного	 заводу,	 виробничий	 майданчик	 якого	 вже	 сформований,	 у	 тому	 числі
внутрішньомайданчикові	 проходи	 і	 проїзди,	 а	 також	 під'їзні	 шляхи.	 Промисловий	 майданчик
знаходиться	 в	 межах	 промислової	 зони	 на	 існуючій	 та	 вже	 спланованій	 території	 з	 твердим
покриттям.	Зняття	рослинного	шару	ґрунту	не	передбачається



щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 щодо	 технічної	 альтернативи	 2	 не
передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Додаткової	еколого-інжерної	підготовки	території	не	потребується.	Промисловий	майданчик
об'єкту	 оброблення	 відходів	 ливарної	 дільниці	 Ремонтно-механічного	 заводу	 сплановані	 та
віддалені	 від	 житлової	 та	 громадської	 забудови.	 Підведення	 зовнішніх	 мереж	 каналізації	 та
водопостачання,	 електропостачання	 не	 передбачається.	 Під'їзні	 шляхи	 та	 внутрішні	 проїзди
сформовані.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	згідно	пункту	3.1.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

розглядатимуться	для	наступних	компонентів:	клімат	та	мікроклімат	планована	діяльність	не
призведе	 до	 змін	 клімату	 та	 мікроклімату;	 повітряне	 середовище	 -	 присутній	 вплив	 (викиди
забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	роботи	технологічного	обладнання	ливарного
виробництва);	 вплив	 на	 водне	 середовище	 -	 при	 дотриманні	 прийнятих	 технологічних	 рішень
вплив	на	водне	середовище	оцінюється,	як	прийнятний	(діяльність	ливарної	дільниці	передбачає
використання	 води	 шляхом	 підживлення	 системи	 охолодження	 індукційної	 печі),	 потенційні
джерела	забруднення	підземних	та	поверхових	вод	від	планованої	діяльності	не	передбачаються,
скидання	 стічних	 вод	 у	 поверхневі	 водойми	 та	 їх	 потрапляння	 на	 ґрунти	 не	 передбачається;
ґрунти	 -	 за	 умови	 дотримання	 технологічних	 рішень	 вплив	 буде	 знаходитися	 в	 межах	 вимог
діючого	 законодавства;	 геологічне	 середовище	 -	 вплив	 відсутній;	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,
заповідні	 об’єкти	 -	 планована	 діяльність	 не	 матиме	 негативного	 впливу	 на	 рослинний	 та
тваринний	 світ,	 їх	 популяції	 та	 міграції,	 на	 території	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 ділянки	 з
рідкісними	 та	 зникаючими	 видами	 рослин	 і	 тварин,	 території	 рекомендовані	 під	 об’єкти
природно-заповідного	 фонду,	 мисливські	 угіддя	 –	 відсутні;	 навколишнє	 соціальне	 середовище
(населення)	 -	діяльність	 не	 призведе	 до	 погіршення	 стану	 навколишнього	 соціального
середовища	 на	 території	 впровадження	 планованої	 діяльності	 та	 не	 призведе	 до	 погіршення
здоров’я	 і	 умов	 життєдіяльності	 місцевого	 населення;	 шумовий	 вплив	 –	 при	 дотриманні
прийнятих	технологічних	рішень	шумове	навантаження	оцінюється	як	прийнятне;	по	утворенню
відходів	 -	 облік	 та	 управління	ними	згідно	чинного	 законодавства	України.	Сфера,	 джерела	 та
види	можливого	впливу	на	довкілля	під	час	експлуатації	будуть	мати	природні	фонові	показники.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	щодо	технічної
альтернативи	 2:	 клімат	 та	 мікроклімат	 -	 вплив	 не	 передбачається;	 повітряне	 середовище	 -
допустимий	 вплив;	 водне	 середовище	 -	 вплив	 не	 передбачається;	 грунти	 -	 вплив	 не
передбачається;	рослинний	 і	тваринний	світ	та	об’єкти	природно-заповідного	фонду	 -	вплив	не
передбачається;	 шум	 -	 межа	 розповсюдження	 шуму	 знаходитиметься	 в	 межах	 виробничого
майданчика	 та	 не	 перевищуватиме	 допустимих	 значень;	 по	 утворенню	 відходів	 -	 облік	 та
управління	 ними	 згідно	 чинного	 законодавства	 України;	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 -
погіршення	 умов	 проживання	 і	 здоров’я	 населення	 від	 діяльності	 підприємства	 не
передбачається;	навколишнє	техногенне	середовище	-	вплив	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Планована	діяльність	 здійснюється	в	межах	 існуючої	 земельної	 ділянки.	Санітарно-захисна
зона	 витримана.	 Прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 територіальні
обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	згідно	пункту	3.1.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	ОВД,	 буде	 виконаний	 у	 відповідності	 з	 п.2	 ст.6	 Закону	 України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля”	2059-VIII	від	23	травня	2017	року

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:



підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм



підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	,	 49000,	м.	Дніпро,	 вул.	Лабораторна,	 69,	 ecology@adm.dp.gov.ua,	 (096)	 512-94-24,
директор	 Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	-Науменко	Яна	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


